



8 февраля

ТОЧКА РОСТА

ОБРАЗОВАНИЕ
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

*В День
российской науки!*

ВНЕКЛАСНОЕ МЕРОПРИЯТИЕ В НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЕ « ПУТЬ К БОЛЬШОЙ НАУКЕ НАЧИНАЕТСЯ С МАЛЕНЬКИХ ЭКСПЕРИМЕНТОВ »

Сегодня в рамках Дня науки руководителем центра «Точка роста» Задовской А.А. и советником директора по воспитанию Валиевой М.Т. в 3-х классах было проведено внеклассное мероприятие «Путь к большой науке начинается с маленьких экспериментов».

Мероприятие началось с небольшого выступления советника директора по воспитанию и взаимодействию с общественными детскими объединениями, которая рассказала детям о важности науки в современном мире. Затем начался показ научно-познавательного мультфильма, который был специально подобран с учётом возраста детей.

Мультфильм был очень интересным и увлекательным. Он рассказывал о различных научных открытиях, а также о том, как эти открытия влияют на нашу жизнь.

В целом, классный час прошёл очень успешно и оставил у детей много положительных эмоций. Мы надеемся, что такие мероприятия помогут нашим ученикам лучше понять важность науки и будут стимулировать их интерес к изучению мира вокруг нас.

Так же в рамках мероприятия были продемонстрированы опыты, дан теоретический материал. Детям показали как работает робот-манипулятор «Роборука». Было интересно и поучительно. Учащиеся были очень активны, задавали много вопросов.

Мы надеемся, что такие мероприятия помогут нашим ученикам лучше понять важность науки и будут стимулировать их интерес к изучению мира вокруг нас.



Наука





Демонстрация
опыта